Zad. 2 Zamaluj podane czesci tych figL112r:
11 A2 11

3
8

Zad. 3 Zapisz utamkiem:

a) Ty - jaka to czes¢ klasy V?
b) Dzisiaj - jaka to cze$¢ marca? ——
c) Potowa z potowy - jaka to cze$¢ catosci? ——
d) 10 minut - jaka to cze$¢ doby? —

e) 45 groszy - jaka to czeS¢ ztotego? ——

Zad. 4 Skro¢ do utamka nieskracalnego:
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Zad. 5 lle szklanek wody po L litra potrzeba, aby wypetni¢
naczynie dwulitrowe?

Zad.6 Zamien liczbe 2% na utamek.

Zad.7 W pewnej 24-osobowej klasie % to chtopcy.
lle jest dziewczat w tej klasie?

Zad. 8 W pewnej hurtowni zepsut sie agregat chtodniczy, w skutek czego 2 z wszystkich zgromadzonych

3

tam lodéw roztopito sie. lle ztotych straty poniosta hurtownia, jesli byto tam 2070 lodéw, po 3 zt kazdy?

2

Zad. 9 Ktora czesc jest wieksza: 3 czy %?

(odp. uzasadnij)

Zad. 10 Dokoncz zdanie:

Jesli dwa utamki majg te same liczniki ale rozne mianowniki, to zawsze wiekszy jest ten, ktory —............ .




Zad. 11 Oblicz i jesli to mozliwe skré¢ wyniki: @) % + % =
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Drzewa w Instytucie Ogrodniczym: Zad. 12 Na podstawie widocznego po lewej diagramu oblicz ile jest
w Instytucie wisni, jesli wszystkich drzew jest 180.
D wisnie
|| grusze
I jabtonie

Zad. 13 W poniedziatek na stronie www.moya.toya.net.pl pojawita ||Zad. 14 Kartke papieru przecieto na
sie taka informacja: W tédzkim o$rodku Ruchu Drogowego tylko pét. Jedng potowe odrzucono, a
co pigty kursant zdaje egzamin na prawo jazdy. drugg znoéw przecigeto na pot.

Jesli do egzaminu podeszto 120 0sdb, to ilu nie zdato? Zrobiono tak jeszcze 5 razy. Napisz
jaka czes¢ kartki pozostata po

ostatnim przecieciu i odrzuceniu
jednej potowy?

Zad. 15 Podany obok kwadrat symbolizuje pewien sad.

Zamaluj jego odpowiednie czesci, wiedzgc ze jabtonie zajmujg
23 i i & 1

% sadu, grusze rosng na 75 jego powierzchni, za$ =

to sliwy.

(Sam wybierz kolory na legende)
| jabtonie

| grusze

| Sliwy




